
Sarok Üzletház – Outfit – mozgás az életünk! 
Idősek Otthona részére! A teljes értékű szellemi és fizikai lét megtartása időskorban: mindenképpen célul 
tűzhető ki. Az időskor a szellemi-testi fittség megőrzése mellett egy harmonikus életszakasz lehet. 

Az egészségmegőrzés, a rendszeres mozgás, az erőnlét megtartásának igénye mellett a rehabilitáció fontossága sem 

elhanyagolható betegségek esetén. Mindezek a szempontok figyelembe veendők akkor, amikor egy-egy intézmény 

szolgáltatásainak körét bővíteni tudja, ill. szándékozik. Az outfit sporteszközök telepítése révén valamennyi fenti cél 

elérhető. Hiszen egy szakmailag átgondolt terméksor összeválogatásával valamennyi izom megmozgatása 

lehetséges. Legyen szó akár megelőzésről, akár rehabilitációról. A tevékenység a szabadlevegőn, a természetben 

végezhető télen, nyáron egyaránt. Könnyített változatú gépeink alkalmasak az időskori sport tevékenység végzésére.  

 

Óvodák és iskolák részére! Mint tudjuk, a mozgás a gyermekek legtermészetesebb tevékenysége. Az óvoda 

egyik kiemelt feladata ennek a természetes mozgáskedvnek a megőrzése, a mozgás megszerettetése. Nem kisebb 

feladatot vállalnak fel az óvodák, mint a szabad levegőn való mozgással megerősíteni a gyermek edzettségét, 

teherbírását, fizikai fejlődését, teljesítőképességét. A közös mozgással erősítjük a társas kapcsolatok alakulását, az 

én-tudatot, növeljük az alkalmazkodóképességüket, az önuralmat, a toleranciát. A mozgás közben a gyerekek 

megtanulják testüket behatárolni, valamint gyakorolják a téri tájékozódást.  A fenti célkitűzéseknek való sikeres 

megfelelés feltétele többek között a megfelelő eszközök biztosítása. Fejlesztik az egyensúlyérzéket. Erősítik az 

izomzatot, fokozzák az erőnlétet. Erős a szocializáló hatásuk, hiszen használatuk során figyelniük kell a 

gyerekeknek a környezetükre, társaikra. Gyakorlatok közben megtapasztalják saját testük korlátait, nő az 

önbizalmuk, fejlődik idegrendszerük. A gépek elősegítik a koordináló mozgást: szem – kéz, szem – láb, valamint 

oldalirányú koordináció. Fejlesztik a vertibuláris (egyensúlyozó) rendszert, a taktilis érzékelést 

A mozgékony, magatartás- és viselkedés zavarral küzdő vagy sérült gyerekek fejlesztésére is kiválóan alkalmasak. 

A sporteszközök télen-nyáron használhatóak, ellenállnak az időjárás változásainak.   

 

Önkormányzatok részére! Esélyegyenlőség az egészség megőrzése, az egészséges életmód. 

Hazánkban még alig ismert a kültéri fitneszeszközök családja, amelynek néhány darabjával már Ön is találkozott a 

mappa kézbevételekor. Parkjaink, közterületeink hasznos darabjai lehetnek az outfit eszközök, melyeket mindenki 

használhat, akinek a mozgás, a testedzés fontos. Munkába menet, hazafelé, séta közben a szabad levegőn, télen, 

nyáron egyaránt. Ezekkel a sporteszközökkel elérhető a valódi esélyegyenlőség a sportolás, az egészséges életmódra 

nevelés tekintetében. Nem utolsó sorban közérzet javító hatása is van a lakosság körében, hisz egyfajta gondoskodás 

tükröződik egy-egy ilyen eszköz telepítésével az önkormányzat részéről. 

Legyen Ön is az elsők között! 

 

Szállodák, strandok részére! Hazánkban még szinte egyáltalán nem ismert a kültéri fitneszeszközök családja, 

amelynek néhány darabjával már találkozott a mappa kézbevételekor. 

Minden egyes gép más-más funkcióval, de ugyanazt a célt szolgálja: a sportot kedvelő, az aktív pihenést választó  

vendégek minél komplexebb kiszolgálása. Mindenki használhatja, akinek az egészség, a mozgás, a kellemes 

testedzés fontos a nyaralás, kikapcsolódás napjaiban is. Hisz a gondosan összeválogatott termékcsalád minden egyes  

izomcsoportot megmozgat, különféle nehézségi fokban.  S amiben ez más, mint az eddig ismert sporteszközök: 

mindezt a szabadban, a friss levegőn tehetik meg, télen, nyáron egyaránt. Napjainkban különösen fontos szerep jut a 

versenyképesség megőrzésének, a látogatottság növelésének. Az outfit termékek a szolgáltatás bővítése révén, az 

újdonság ereje által mindenképpen hozzájárulhatnak e célok megvalósításához. 

 

Tervezők, beruházók, lakópark építők részére! Az ingatlan vásárlás napjainkban új szempontokkal 

bővült: ma már az igényes belső terek kivitelezése mellett a lakókörnyezet parkosítása, a közösségi terek esztétikus, 

praktikus kialakítása is fontos választási szempont. A gyerekjátszóterek mellett az outfit eszközök felállítása 

biztosítja a lakók mindennapi testmozgását, a könnyed átmozgatást, a rendszeres erősítést, edzést. S mindez a friss 

levegőn, a szabadban, akár egyedül vagy közösségben egyaránt végezhető. Az időjárás viszontagságainak ellent 

állnak, ezért minden évszakban, folyamatosan használhatók. Ha több és gondosan összeválogatott sporteszköz kerül 

kihelyezésre, akkor a teljes izomzat megmozgatható, biztosítva a jó közérzetet. Az outfit eszközök gyermekek 

részére is készül, ami a családoknak is nagyszerű, mert együtt sportolhat mindenki: gyerek, szülő, akár nagyszülő is.  

A gyermek outfit eszközök nem egyenlők a játszótéri elemekkel! Ezek a sporteszközök erősítik az izomzatot, 

fejlesztik az egyensúlyérzéket, fokozzák az erőnlétet, elősegítik a koordináló mozgást. 

 

Vandál biztos, rendkívül tartós szerkezetük miatt, a gyártó 5 év garanciát biztosít. Magyarországon egyedülállóan 

szabványosított, engedélyekkel rendelkező termékcsaládot kínálunk minden korosztály számára. 


